

水平方来了引发两“水”之争

夫子庙商圈明年8月开打“水仗”

昨天下午,记者从南京水平方招商会上了解到,夫子庙商圈将在明年8月份进入销品茂时代。更有意思的是,南京水平方位于水游城的对面,大家就隔着一条街。业内人士戏称,两家销品茂都是以水为主题的商业综合体,在夫子庙商圈打起了“水仗”。

南京水平方项目是由江苏亚东建设发展集团涉足商业地产的处女作,占地面积近一万平

方米,总建筑面积6万平方米,由裙楼和主楼构成,主楼高59.95米共17层,为时尚商务型酒店;商业裙楼含地下三层和地面五层局部到八楼,营业面积约2.3万平方米,总投资近9亿元。项目整体设计由美国知名建筑设计公司MIX担纲,由日本CCD公司担任商业规划顾问。整个项目建筑的外型以南京特产雨花石为创作灵感,五彩缤纷的各类宝石造型,演绎出变化多端和有趣的

型体,又似一个精美绝伦的打开的首饰盒,在昨天的招商会现场有同行把水平方形容为糖果茂。南京水平方管理公司总经理卢革宁告诉记者,色彩鲜明的外观将给消费者强烈的时尚定位,这里将是女孩的购物天堂。

对于未来水平方的商业前景?业内人士也提出了一些自己的看法。夫子庙商圈有着深厚的商业底蕴,这里是民国时期的经济中心,南京的许多老字号商铺

大多集中在这一带,是老南京人的眷念之地。随着城市规划的改变,目前夫子庙地区成为了外来人口和学生的主要消费区域,与高档品牌云集的新街口相比,夫子庙是一个快时尚的消费中心区。从目前南京水平方的定位看,将会无限放大这种快时尚的氛围,加之有来自日本CCD公司的介入,其时尚节奏将更加快,打造南京首个“提案型时尚集合地”。

现代快报记者 杨坤

自行车标价28万元

2012亚洲户外展新贵亮相



该辆助力车价值1万多

昨天上午,2012亚洲户外展、自行车展开幕式正式在南京国际博览中心一层AB厅拉开。在此次展出中,来自国际国内的高端自行车以“展中展”的形式出现在展馆内。据了解,此次参展的众多品牌汇集了40余辆豪华双轮车,总价值达600万元。

在国内颇具影响力的欧洲著名双轮车品牌CITYBUG携“全球首部全自动变速助力双轮车”——Mooncycle轻侣车,震撼登陆南京国际博览中心“2012亚洲自行车展”!展会中,CITYBUG不但打造180平米超大展台,全方位展示旗下多款Mooncycle轻侣车产品。2012亚洲自行车展是欧洲自行车在亚洲地区开发的姊妹展,亦是国内目前最高端的自行车展会之一。亚洲自行车展顾问耶格先生表示,本届亚洲自行车展主要特点是国际化、高端化和科技化。

据了解,“展中展”是展会专为奢华高端双轮车设立的秀场,门槛极高,参展产品在品牌、价格与技术层面都有硬性要求,其中入驻的40余辆豪华双轮车总价值达600万元,最贵一辆28万元。为让更多试骑者亲身体验顶尖智能变速系统AGT的功能,CITYBUG在测试区中专设出大面积试骑区域,打造融合不同弯道和坡度的模拟天然道路。除了价值28万元的单车引起众多媒体和发烧友的关注外,一辆奥运赛车也引起了媒体的关注,记者发现,媒体和发烧友对奥运赛车的围观比28万元的自行车更胜一筹。据悉,该辆赛车为2012国家队专用赛车,那么这辆单车造价究竟是多少?引起了众多媒体的追问,最初现场工作人员还很神秘地不愿透露,在媒体的一再追问下,得知这辆单车造价20万元!

现代快报记者 蒋振凤



“黑白果手机到手就焉了”后续报道

Hold不住基本操作 消费者质疑产品质量

“黑白果”手机究竟怎么了?关于该手机的新闻在“消费共鸣”栏目刊登后,又有不少消费者纷纷打进热线,称自己也遇到了这样的问题,其中,一位季先生,半年内换了五部“黑白果”手机,但至今不能使用。因为消费者对“黑白果”投诉较多,记者曾多次联系到达美购物售后服务部门并于近日将问题反映到了深圳当地工商部门。

季先生通过“消费共鸣”栏目热线告诉记者,去年夏天自己也通过电视购物买了一部“黑白果”手机,除了贺女士所说的按键迟钝外,他买的这部手机部分信息按不出来。而贺女士在4月份买的“黑白果”手机,用了一个月也出了问题,“电话没有声音,我试着和几个人通过话,但对方都称听不到。”贺女士说。

一些消费者反映,他们只能通过热线与售后服务部门沟通,对方愿意换但不愿意退机,实在僵持对方就不接电话了。季先生回忆,他发现问题后就与售后进行了沟通,可是先后换了五部“黑白果”手机,结果都不能用。最终季先生只好买个其他品牌的手机。尽管如此,达美购物售后服务热线工作人员仍然表示,

这些都是小问题。

对于“黑白果”手机存在的一系列问题,有专业技术人员对其进行了初步分析。

“不少消费者开机发现屏幕出现条条条纹且触屏反应迟钝,大多是因手机屏幕质量不过关导致,此外,‘黑白果’手机屏幕采用的是电阻屏,这种屏幕的特点是,指甲及其他物体触屏都可能有反映,而真皮触屏则没有反映,这种电阻屏大多出现在非智能机中,苹果手机采用的是电容屏,采用的是IOS操作系统,只识别真皮触屏,这才是我们通常所说的智能机。”该技术人员表示,有的消费者反映,按键迟钝且输入部分信息显示不出来,大多是因为里面的芯片跟不上操作系统导致,而手机没有声音,这主要是因为手机传声系统出现了问题,凡是经过质量检测合格的手机是不会出现该问题的。

该专业人士表示,他们日常处理过各种不同的手机,其中也不乏有很多山寨机,但无论是哪一种手机,必须经过国家相关部门的质量检验之后才能推广到市场上来。

记者从包装盒上看到,生产商为深圳市普天龙电子科技有限公司,



品名为GSM双频数字移动电话。对于该智能手机为何连基本操作都Hold不住?该手机是否真的如消费者怀疑的那样存在质量问题?该手机推广之前是否经过相关部门的审批?目前,记者已将这一系列问题反映到深圳当地工商部门。

现代快报记者 蒋振凤

“黑白果”手机问题严重



苏宁环球购物中心

SUNING UNIVERSAL SHOPPING CENTER

活动时间: 7月27日 - 8月9日

VIP卡正常积分

环球奥运风

中国加油

“现代快报时尚小人精”之挑战运动风——奥运特别赛

8/4 晚间7点 中心户外广场

奥运加油 运动商品

满100减25 现金

周末购运动商品满任意金额赠折叠式环保袋一只

美白驻颜 化妆品

满299减40 现金

3F职业女装/4F商务男装/5F休闲商品

满99抵50 现金

建军节献礼

活动期间凭军官证、士兵证可至6楼客服中心免费办理VIP金卡一张。

卡友礼

刷 深圳发展银行 平安银行信用卡 单笔消费满499元,可获赠时尚款选择一个;单笔消费满999元,可获赠海发项链一套。

CHCÉDO 购任意产品满258、338、458、688元,均有精美礼品相赠!



全场5折



部分 满98抵48

2F少女女装/6F童装

满49抵25 现金